



Queen's Beasts: Le Griffon 1/4 Once Or

Détails

Poids	7.8 grammes
Pureté / titre	999.90 ‰
Diamètre	22 mm
Pays	Royaume-Uni
Valeur faciale	
Métal	Or



Description

Royal Mint : gardienne de la tradition monétaire britannique depuis plus de 1100 ans

La Royal Mint, fondée il y a plus de 1 100 ans, est l'institution britannique chargée de la fabrication des pièces de monnaie du Royaume-Uni.

Dans ce sens, la **Royal Mint** a évolué au fil des siècles pour devenir un centre d'excellence dans la frappe de monnaie, alliant l'artisanat traditionnel à des technologies de pointe. Elle est renommée pour la production de pièces de collection, telles que la série **Queen's Beasts**, qui captivent les collectionneurs du monde entier par leur qualité exceptionnelle et leurs designs artistiques.

Caractéristiques de la pièce

La série Queen's Beasts, produite en édition limitée par la Royal Mint britannique, commémore les 10 statues héraldiques présentes lors du couronnement de la Reine en 1953. Chaque "Bête" arbore les armoiries de la famille liée à l'ascendance de sa Majesté la reine Elizabeth II.

Les pièces représentent des animaux, réimaginées par la conceptrice de pièces de la Royal Mint, **Jody Clark**.

Dans cette série, le "**Griffon**" d'Édouard III constitue le deuxième volet de la série **Queen's Beast**. Cette pièce, émise en 2017, est fabriquée à partir de **999.9 d'or pur**, avec un poids d'un quart d'once d'or pur, équivalent à **7.81 grammes**.

Avers





Sur l'avers de la pièce, on retrouve le griffon, considéré comme un symbole de force, de garde et de vigilance, représentant la Monarchie Anglaise.

Revers

Le revers de la pièce met en avant le portrait de Sa Majesté la Reine Élisabeth II ainsi que la valeur de la pièce.

